

PLANUL DE ADMINISTRARE al S.C Pază și Protecție Forse S.R.L pentru perioada 2017-2019

I.Cadrul instituțional

Planul de Administrare al S.C Pază și Protecție Forse S.R.L este elaborat în baza Ordonanței de Urgență nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice (publicată în MO, Partea I nr.883/14.12.2011), cu respectarea prevederilor Legii nr.544 /2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

Conform art.30 (1) din OUG nr. 109/2011 Planul de Administrare include strategia de administrare pe durata mandatului pentru atingerea obiectivelor și criteriilor de performanță stabilite în contractual de mandat. SC Paza si Protectie Forse SRL se încadrează în prevederile OUG nr.109/2011, privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, fiind o societate cu raspundere limitata înființată în baza Legii nr.31/1990, privind societățile comerciale.

Prezentul Plan de Administrare a fost elaborat în spiritul practicilor și principiilor guvernantei corporative, în scopul de a optimiza procesele și relațiile manageriale, precum și pe cele de administrare, constituite la nivelul societății, prin asigurarea unei transparențe sporite a selecției organismelor de administrație și a celor de management, prin creșterea responsabilității manageriale, precum și prin crearea unor mecanisme suplimentare de protecție a drepturilor acționarilor societății, în conformitate cu reglementările OUG 109/2011.

S.C. „PAZA SI PROTECTIE FORSE S.R.L.” este o societate prestatoare de servicii, cu un capital social de 1000 lei, avand ca actionari SC ACVATERM SA RM. SARAT si SC TUC SA RM. SARAT . Capitalul social subscris și vărsat al societății în valoare de 1000 lei, este împărțit într-un număr de 100 părți sociale, cu o valoare nominală de 10 lei/parte socială.

Capitalul social este deținut de către asociați astfel:

a. SC Acvaterm SA Râmnicu Sărat, aport la capitalul social 99%, reprezentând un număr de 99 părți sociale, cu o valoare nominală de 10 lei/parte socială și în valoare totală de 990 lei, participare la profit 99% și participare la pierderi 99%;

b. SC Transport Urban de Călători SA Râmnicu Sărat, aport la capitalul social 1%, reprezentând un număr de 1 părți sociale, cu o valoare nominală de 10 lei/parte socială și în valoare totală de 10 lei, participare la profit 1% și participare la pierderi 1%.

Societatea își desfășoară activitatea specifică conform licenței, pe întreg teritoriul României, în conformitate cu legile române care reglementează activitatea de pază și protecție respective Legea 333 / 2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor cu modificările și completările ulterioare, a Normelor Metodologice adoptate prin H.G. nr 301/ 2012, dar și a dispozițiilor Legii 31/1990 privind societățile comerciale (republicată) și OUG nr.109/2011, actualizată, privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice.

S.C. PAZĂ ȘI PROTECȚIE FORSE SRL cu sediul în mun. Rm. Sărat, str. Nicolae Balcescu nr.1 , județul Buzău, înmatriculată în Registrul Comerțului sub nr. J10/56/2011, cod unic de înregistrare 27946109, are ca activitate principală codul CAEN 8010 – Activități de protecție și gardă, conform Actului Constitutiv și Certificatului de Înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului, fiind licențiată să desfășoare următoarele activități: **servicii de pază a obiectivelor, bunurilor și valorilor, precum și servicii de consultanță în domeniu**

II. Cadrul legal

Planul de Administrare se fundamentează în totalitate pe legislația aplicabilă societăților comerciale din România, coroborată cu legislația specifică administrației publice, respectiv:

1. Legea 31/1990 privind societățile comerciale;
2. Ordonanța de urgență nr.109/2011, privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice;
3. Legea nr.333/2003, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor;
4. H.G. nr. 301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor;
5. Actul constitutiv al SC Paza și Protecție Forse SRL

OBIECTIVE PRIVIND ADMINISTRAREA SC Paza si Protectie Forse SRL in perioada 2017-2019

Administrarea SC Paza si Protectie Forse SRL in perioada 2017-2019 va viza imbunatatirea calitatii serviciilor, diversificarea ofertei de servicii , instruirea permanenta a personalului operativ si armonizarea practicilor manageriale și de administrare cu principiile stabilite prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice.

Obiectivul strategic al firmei, este acela de a fi capabila in orice moment sa asigure servicii de paza de cea mai buna calitate beneficiarilor existenti, de a creste numarul obiectivelor carora sa le asiguram serviciile de paza si de a asigura instruirea agentilor de paza existenti sau necesari incadrarii la un nou obiectiv.

Planul de Administrare al SC Paza si Protectie Forse SRL pentru perioada 2017- 2019 vizeaza maximizarea eficientei si eficacitatii societatii in aceasta perioada, cu respectarea principiilor fundamentale de administrare si management, avanduse in vedere , in principal ,urmatoarele obiective :

- ✓ **Adaptarea relatiilor cu colaboratorii, respectiv cu sefi institutilor pe care societatea ii deserveste, la exigentele acestora , respectandu-se cadrul legal si institutional.**
- ✓ **Monitorizarea si controlul permanent al executarii serviciului la obiective**
- ✓ **Generalizarea sistemului de evaluare a performanțelor la nivelul tuturor posturilor din cadrul societății, măsură care va permite o evaluare pertinentă a personalului**
- ✓ **Furnizarea de servicii de bună calitate, la prețuri accesibile care să anticipeze nevoile și așteptările clienților**
- ✓ **Asigurarea unui nivel ridicat de profesionalism prin continua pregătire profesionala a angajaților**
- ✓ **Optimizarea permanentă a cheltuielilor astfel încât atingerea performanțelor dorite și a nivelului serviciilor cerute de catre clienti să se realizeze cu costuri minime**
- ✓ **Obținerea unei marje optime de profit, care să permit dezvoltarea în continuare a societății, cât și stimularea personalului.**
- ✓ **Preocupare permanentă pentru creșterea gradului de încredere al clienților și pentru asigurarea unei transparențe legate de acțiunile întreprinse**
- ✓ **Creșterea eficienței generale a companiei prin corecta dimensionare, informare și motivare a personalului societăți**
- ✓ **Achizitionarea de echipamente noi în scopul creșterii eficienței serviciilor prestate**
- ✓ **Menținerea numărului de contracte la nivelul anului precedent**

Planul de Administrare pentru perioada 2017-2019 reprezintă un instrument de planificare a SC Pază și Protecție Forse SRL fiind un document de referință pentru administratorul societății .

Prezentul Plan de Administrare reprezintă un document previzional intern și are caracter obligatoriu fiind conforme prevederile Actului Constitutiv.

Realizarea de către societate a obiectivelor stabilite presupune desfășurarea unui ansamblu de activități care trebuie să fie corelate, coordonate și orientate unitar înspre atingerea obiectivelor respective.

25.04.2017

Administrator SC Paza si Protectie Forse SRL

Mircea Constantin

Aprobat

Adunarea Generala a Actionarilor

Reprezentant ACVATERM SA : Pandaru Mihaela

Reprezentant TUC SA ; Ciobota Sandu